O x+y=25
® x+2x=25

® x+25=2x

@ x+(x+1)=25
@ x=2x
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U 1 Zol 7kz o] Ao]7t 3emoldl, A= 2
217t 7am ) AN Fel A 2] Dol g Fems
o|li, Mzo] dol& drttE =R HY Hol7t A=
wolel 6 viZl H et o] wf, Az dol= % cm
SAAEA?

® 10cm @ 1lcm ® 12cm

@ 13cm ® 1l4cm



FE] A7t 15 %ol

s
ok A AEY A7 Ak

. (e}
S EEE <

o
=
il

_ﬂ

A 7

o] A7}= 6900 Yol



A Fat SAY o] EAFof ZHzF 7300 Yt 3400 Qo] ol Z =] o] 9Tt
ol 250 94 AESIE x7HE ol @
Ay o] of| Fofo] Zrobxckal & uf, xof Tt Aoz g2 27

@ (7300 + 120)x = (3400 + 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x
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@ 0.05x—0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
® 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8
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